



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

дев'ята сесія
РІШЕННЯ

Суми

02.12.2016

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету
Міністрів України щодо забезпечення
укладання контрактів ПАТ «Сумське
машинобудівне науково-виробниче
об'єднання» з проведення модернізації
вітчизняної газотранспортної системи**

З метою захисту економічних інтересів товаровиробників області, недопущення занепаду промисловості та зменшення кількості робочих місць, дотримання вимог законодавства щодо публічних закупівель, наповнення місцевих бюджетів, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо забезпечення укладання контрактів ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання» з проведення модернізації вітчизняної газотранспортної системи (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

В.М.Токар

Звернення
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України щодо забезпечення укладання контрактів ПАТ «Сумське
машинобудівне науково-виробниче об'єднання» з проведення
модернізації вітчизняної газотранспортної системи

Депутатський корпус Сумської обласної ради стурбований тривожною ситуацією, що склалася довкола тендерів ПАТ «Укртрансгаз» на модернізацію трьох компресорних станцій вітчизняної газотранспортної системи «Задніпровська», «Ананьїв» та «Південнобузька», які у чесній боротьбі виграло найбільше підприємство Сумщини – ПАТ «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання», але до цього часу так і не отримало відповідні замовлення.

8 та 10 листопада 2016 року в системі електронних закупівель ProZorro відбулися торги щодо зазначених проектів. Пропозиції ПАТ «Сумське НВО» були визнані кращими, замовник офіційно визнав підприємство переможцем тендерів та передав проекти договорів на погодження до НАК «Нафтогаз України».

Не зважаючи на це, керівництвом НАК «Нафтогаз України» відмовлено у погодженні цих договорів, причиною чого можуть бути його напружені взаємовідносини з керівництвом ПАТ «Укртрансгаз», про що неодноразово повідомляли національні засоби масової інформації.

Ми вкрай стурбовані такою ситуацією, оскільки від цього залежить енергетична безпека країни, подальший стан економіки, національної промисловості, а також доля містоутворюючого, бюджетоформуючого підприємства та його трудового колективу, який нині налічує понад 7 тисяч висококваліфікованих працівників.

ПАТ «Сумське МНВО» відмовилося від співпраці з країною-агресором, куди раніше постачалося більше 60% виробленої продукції. Активне співробітництво зі споживачами з інших країн СНД, Середньої Азії і Близького Сходу, що є його традиційними партнерами, не дозволяє завантажити наявні виробничі потужності належним чином, та й нові ринки наразі приносять дуже скромні обсяги робіт.

Відтак для трудового колективу підприємства проекти з оновлення вітчизняної ГТС, які готувалися майже два роки, є доленосними. Без даних замовлень ПАТ «Сумське МНВО» буде приречене на подальше зубожіння та занепад!

Рівень соціальної напруги у Сумах зростає. Попри те, що трудовий колектив не бажає давати додаткові приводи ЗМІ країни-агресора для брехливих сюжетів та публікацій про Україну, заводчани не можуть мовчки

спостерігати, як через чвари високопосадовців може бути знищене рідне підприємство.

Працівники ПАТ «Сумське МНВО», за спинами яких стоїть ще близько 19 тисяч сумчан – членів їхніх родин, вже підписали колективне звернення до Прем'єр-міністра України В.Б. Гройсмана та голови правління НАК «Нафтогаз України» А. В. Коболева з вимогою не допустити зриву модернізації вітчизняної газотранспортної системи і дати підприємству замовлення на реконструкцію вищевказаних компресорних станцій, тендер на які виграно відкрито та прозоро.

У разі ігнорування їхньої позиції сумські машинобудівники заявляють про свою готовність відстоювати власне право на працю безпосередньо під стінами Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Адміністрації Президента.

З огляду на вищевикладене та висловлюючи точку зору громади Сум і Сумщини, депутатський корпус Сумської обласної ради звертається із вимогою:

1) з метою забезпечення державного контролю негайно втрутитись у ситуацію з непрозорістю та можливою упередженістю прийняття рішення НАК «Нафтогаз України» щодо запланованих закупівель ПАТ «Укртрансгаз»;

2) не допустити, щоб неправомірне рішення керівництва НАК «Нафтогаз України» стало на заваді посиленню енергетичної безпеки держави, розвитку економіки країни та промислового потенціалу національних товаровиробників.